
  
  

1
0

2
5
 s

2
6
s

2
7
s

2
8
s

3
5

9
b
  s

2
4

2
7 2
8

6

6

3
5

9
b
  s

2
5
 s

SCHERMHOOGTE 1,4  M BOVEN WEG  (  4,1 + NAP )

SCHERMHOOGTE 3,3 M. BOVEN WEG ( 4,1 + NAP )

SCHERMHOOGTE 1,1  M. ( 1,8 + NAP)

SCHERMHOOGTE 1,1  M. (= 1,8 +NAP)

SCHERMHOOGTE 1,1  M. (= 1,8 +NAP)

SCHERMHOOGTE 1,1  M. (= 1,8 +NAP)

Overzicht schermen met hoogte t.ov. NAP Milieuadviesdienst Leeuwarden

Overzicht schermen

Wegverkeerslawaai - RMW-2006, [Situaties 2025  - 2025 -1a noord  met maatregelen (5 db aftrek) 14 maart 2012] , Geomilieu V1.90

  

183700 183800 183900 184000

578100

578000

577900

577800

577700

  

  

Weg

  

Toetspunt

  

Scherm

  

Kruising

  

Hoogtepunt

  

Gebouw

  

Bodemgebied

  
Adrespunt

  

  

0 m

  

90 m

schaal = 1 : 2139



    

04

05

02

06

08

07

03

01

1
0

2
5
 s

2
6
s

2
7
s

2
8
s

3
5

9
b
  s

2
4

6

6

3
5

9
b
  s

2
5
 s

SCHERMHOOGTE 1,4  M BOVEN WEG  (  4,1 + NAP )

SCHERMHOOGTE 3,3 M. BOVEN WEG ( 4,1 + NAP )

SCHERMHOOGTE 1,1  M. ( 1,8 + NAP)

SCHERMHOOGTE 1,1  M. (= 1,8 +NAP)

SCHERMHOOGTE 1,1  M. (= 1,8 +NAP)

SCHERMHOOGTE 1,1  M. (= 1,8 +NAP)

situering noordelijk scherm met hoogte t.ov. NAP

op ondergrond sloepenroute

Milieuadviesdienst Leeuwarden

Overzicht schermen

Wegverkeerslawaai - RMW-2006, [Situaties 2025  - 2025 -1a noord  met maatregelen (5 db aftrek) 14 maart 2012] , Geomilieu V1.90

  

183700 183800 183900 184000

578100

578000

577900

577800

577700

  

  

Weg

  

Scherm

  
Adrespunt

  

  

0 m

  

90 m

schaal = 1 : 2200



    

05

01

2
6
s2
7
s

2
8
s

9
b
  s

6

6

3
5

2
5
 s

SCHERMHOOGTE 1,4  M BOVEN WEG  (  4,1 + NAP )

SCHERMHOOGTE 3,3 M. BOVEN WEG ( 4,1 + NAP )

SCHERMHOOGTE 1,1  M. ( 1,8 + NAP)

situering noordelijk scherm met hoogte t.ov. NAP

op ondergrond sloepenroute

Milieuadviesdienst Leeuwarden

Overzicht schermen

Wegverkeerslawaai - RMW-2006, [Situaties 2025  - 2025 -1a noord  met maatregelen (5 db aftrek) 14 maart 2012] , Geomilieu V1.90

  

183800

578100

578000

  

  

Weg

  

Scherm

  
Adrespunt

  

  

0 m

  

30 m

schaal = 1 : 800


